



安罗高速机场东收费站开通

中牟高速出入口增至7个

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王华 李佳丽)近日,安罗高速机场东收费站举行开通仪式,新的高速出入口将为中牟居民和来中牟游客提供更加便捷高效的出行体验。

机场东收费站位于中牟县刁家乡境内,安罗高速、商登高速交通大动脉连接处,是安罗高速的重要组成部分。收费站共设置20个车道,入口7个车道(3个混合车道、4

个ETC专用车道),出口13个车道(3个混合车道、10个ETC专用车道)。这不仅对缓解交通压力、提高运输效率、促进区域间经济文化交流具有重要意义,而且意味着中牟县高速出入口增加至7个,加快构建了中牟“四环八纵十六横”的路网格局,进一步完善交通网络,提高道路通行能力,为广大群众提供更加便捷、高效的出行服务。

安罗高速机场东收费站对中牟县东南片区具有多方面的带动作用 and 影响。东南片区居民前往郑州新郑国际机场和高铁南站的时间将明显缩短,同时提高游客的体验感,刺激中牟县旅游业和相关服务业的发展。改善交通条件,也有助于吸引企业入驻,尤其是物流、仓储和高新技术产业,进而推动区域产业结构优化。

家门口好戏连台

2024年“中原文化大舞台”巩义专场举行



新版《穆桂英挂帅》演出现场

本报讯(记者 谢庆 通讯员 田帅奇 文图)“辕门外三声炮如同雷震,天波府里走出来我保国臣……”高亢激昂的唱腔久久回荡在巩义市艺术中心。7月15日至16日,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,巩义市委统战部、巩义市文广旅体局承办的2024年“中原文化大舞台”巩义专场活动在该市艺术中心精彩上演。河南省豫剧院青年团带来的经典剧目《白蛇传》《穆桂英挂帅》吸引了2000余名群众前来观看。

“《穆桂英挂帅》这部戏是马派的代表作,我们团在原有的基础上做了一些改动,增加了许多武打场面,也是新

版《穆桂英挂帅》,备受戏迷朋友的喜欢。”河南省豫剧院青年团演员李焕娜说。

巩义市民王同欣兴奋地说:“今天晚上我再次来到文化艺术中心观看豫剧院青年团的演出,头一天晚上我看了《白蛇传》,我们这些戏迷享受到一次非常丰盛的艺术盛宴。”

近年来,巩义市深入实施文化惠民工程,打造了文化广场“文化大客厅”,举办了杜甫国际诗歌周、新春文艺调演、河洛大舞台、戏曲文化艺术节、艺术广场舞大赛等系列大型文化活动,让群众走上舞台唱主角,享受新时代文化的熏陶。

嵩山实验室成立3周年

郑东新区携手共进助力科技创新



工作人员展示研究成果

本报讯(记者 王阳 通讯员 杜龙 朱林青 文图)7月17日,嵩山实验室迎来成立3周年纪念日。作为河南省首家省实验室,过去的3年里,嵩山实验室在科技创新领域、人才引进和成果转化等方面取得了显著成就,推动了地区科技与经济的快速发展。

截至今年7月,实验室已经形成了一支由近200名科研管理团队、300多名参研人员组成的高水平队伍,其中包括院士、中原学者、国家百千万人才工程人选等顶尖人才。这支队伍的壮大,为实验室的科研创新

提供了坚实的人才支撑。

嵩山实验室积极构建“1+1+N”成果转化体系,推动科研成果的产业化应用,施行成果转化激励机制改革,把创新成果90%所有权赋予科研人员,为地方产业发展注入新活力。

“嵩山实验室的快速发展和取得的成绩离不开省、市及郑东新区的大力支持。其中关于人才引进方面的各项优惠政策,更是为实验室招才引智工作提供了巨大帮助。”嵩山实验室人力资源部负责人说。

郑东新区相关部门负责人表示,从2021年嵩山

实验室成立初期的临时办公,到过渡办公科研场地、总部基础设施建设和人才公寓分配提供,郑东新区都给予了充足的保障支持和高效服务,为嵩山实验室的稳定发展提供了坚实基础,充分体现了郑东新区对科研工作的大力支持和对人才的高度重视。

今后,郑东新区将继续为嵩山实验室等新型科研机构、科创企业和广大优秀人才提供优质服务,携手共进,以科技创新为核心,不断推动科技成果转化,为加快科技进步和区域经济发展做出更大贡献。

省药品审评查验中心设航空港区分中心

本报讯(记者 刘凌智)昨日,河南省药品审评查验中心(河南省疫苗检查中心)郑州航空港区经济综合实验区分中心,在中原医学科学城揭牌。该中心将协助河南省药品审评查验中心开展郑州航空港区内药品(包括医疗机构制剂)、第二类医疗器械、普通化妆品的审评查验,让郑州航空港区医药企业产品的审评查

验更便捷。

“随着省药品审评查验中心航空港区分中心的设立,将会为郑州航空港区入驻企业带去更专业、更便捷的政策服务和技术支撑,有效提高医药产品审评审批、现场查验的工作效率,助力郑州航空港区成长为全国生物医药大健康产业创新发展高地。”河南省药监局党组成员、副局长陈春梅说。

万人助万企

经开区8家企业入选河南“头雁”

本报讯(记者 王译博 王梦琪)日前,河南省工信厅公布2024年河南省制造业头雁企业拟定名单暨2024年河南省制造业重点培育头雁企业拟定名单,郑州经开区8家企业入选。

郑州煤矿机械集团股份有限公司、中铁工程装备集团有限公司、郑州安图生物工程股份有限公司、河南航天液压气动技术有限公司等4家企业进入2024年河南省制造业头雁企业拟定名单,郑州海尔空调器有限公司、河南四方达超硬材料股份有限公司、富联精密电子(郑州)有限公司、益

海嘉里(郑州)食品工业有限公司等4家企业进入2024年河南省制造业重点培育头雁企业拟定名单。

据了解,制造业头雁企业是省委、省政府贯彻落实制造业高质量发展要求,为建设先进制造业强省提供有力支撑而选树的一批引领产业基础高级化、产业链现代化和带动“五链”深度耦合的企业。

下一步,经开区工信局将持续深入推进“万人助万企”活动走深走实,打出“政策组合拳”,跑出“助企加速度”,为辖区经济发展注入新的动力和活力。

少林功夫段位品制国际培训班开班啦

本报讯(记者 袁建龙)7月14日至18日,少林功夫段位品制国际培训班如期开班,186名来自各国的武者再次集结,于嵩山脚下参加少林功夫段位品制的学习与考评。

少林功夫段位品制的创立,旨在规范少林功夫教学和评价体系,方便少林功夫在不同民族、国家、年龄、性别的人群中广为传播,让世界各地的民众获得身心的健康。

在过去的一年里,少林寺在全球开展了少林考功、少林

功夫段位品制培训考核认证,并在今年的7月12日至14日完成2024年全球少林考功大赛总决赛,来自48个国家的144名少林功夫传习者争夺“2024年全球少林考功大赛总决赛TOP10”,百余武者在少林寺山门竞相展演,掀起新一轮“少林功夫热”。少林功夫传习者们切磋交流、磨炼技艺,希望对少林功夫水平进行再次考评与认证。本次少林功夫段位品制国际培训班应运而生。

本次申报考评初段位学员112人,中段位学员57人,高位学员17人。为满足各国学员的学习与训练需要,少林功夫段位品制委员会组织少林功夫非遗传承人亲自授课,确保传习标准,邀请少林文化方面的专家、学者,助力学员认知少林功夫精神内核。完成考评的学员,将参加少林功夫段位品制授段仪式,获得相应段位证书,并获得少林功夫段位品制全球唯一编号,获得少林身份认证。